

---

## **В Кемеровской области жителю областного центра, оскорбившему сотрудника полиции, назначен судебный штраф**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 44-летнему жителю областного центра мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Мужчина обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года сотрудники полиции прибыли на одну из остановок общественного транспорта в Рудничном районе областного центра по сигналу, что нетрезвый гражданин ведет себя агрессивно. Полицейский пояснил мужчине, что ему необходимо проехать с ними в отдел полиции. В ответ гражданин оскорбил представителя власти нецензурной бранью. После чего он был доставлен в отдел полиции. Материалы об оскорблении сотрудника полиции переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 тысяч рублей.

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1502155>